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1. Odborný kontext Orientace v pojednávané problematice, odborné zázemí a širší přehled o disciplíně, 

znalost a uplatnění odborné terminologie, reprezentativnost a aktuálnost použité 

odborné literatury, variabilita odborných zdrojů a schopnost jejich syntézy 

2. Výzkum Stanovení a splnění cílů, formulace hypotéz, vhodnost a relevance metod a 

zvolených postupů, jasnost formulace a interpretace závěrů práce 

3. Struktura a forma Přehlednost struktury, členění, řazení a proporčnost kapitol a oddílů, návaznost a 

provázanost textu, konzistentnost úpravy práce, odpovídající rozsah práce, 

poznámkový aparát, adekvátnost a provedení příloh, odpovídající úroveň citační 

praxe  4. Jazyková úroveň Celková úroveň jazykového projevu, přesnost, rozmanitost a čtivost formulací,

absence gramatických, lexikálních a pravopisných nedostatků, úroveň odborného 

stylu 

5. Věcná správnost a 

přesvědčivost 

Hloubka a kvalita provedených analýz, faktická, věcná a obsahová správnost,  

podloženost, aktuálnost přístupů, schopnost argumentace a kritického myšlení, 

schopnost náležitě formulovat a interpretovat zjištění 

6. Originalita Přínos práce, samostatnost zpracování, původnost myšlenek, kreativita a zaujetí 

danou problematikou, možnosti dalšího rozvíjení, celková náročnost a pracnost, 

potenciál práce (navázání na výzkum či aplikace jeho výstupů v praxi) 

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 
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vedoucího práce oponenta

 Bodové hodnocení na škále 0-5 (5 bodů maximum).



Témata a náměty k diskusi při obhajobě: 

Práci tímto  
2

Datum: 

Podpis: 

2 Výsledná známka zahrnuje hodnocení posudku vedoucího práce, hodnocení posudku oponenta a hodnocení výkonu 

studenta v průběhu obhajoby. 

doporučuji nedoporučuji k obhajobě.

Celkové zhodnocení práce (včetně kritických výhrad): 
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	Text7: Diplomová práce Bc. Stanislava Kubáně se zabývá komparativní analýzou dvou současných britských románů - In Ascension (2023) Martina MacInnese a Our Wives Under the Sea (2022) Julie Armfield - prizmatem ekokritiky, specificky její zatím poslední vývojové vlny materiální ekokritiky. Vzhledem k tomu, že se jedná o mladší spisovatele a díla silně zaměřená na vztah a propojenost mezi člověkem a "other-than-human" prostředím, považuji toto aktuální téma za zajímavou příležitost pro diplomantovo prokázání interpretačních a analytických schopností při práci s uměleckými texty.     Celkově tuto diplomovou práci hodnotím jako velmi dobrou, a to jak po obsahové, tak po formální stránce. Práce je koherentní, má jasnou a logickou strukturu, která odráží autorovu argumentaci, teoretická a praktická část jsou úzce propojené, práce má velmi solidní jazykovou a stylistickou úroveň, odpovídající je také množství a pestrost sekundárních zdrojů i úroveň citační normy.      Teoretická část práce představuje ekokritiku a její vývoj od počátků až do současnosti, s logickým důrazem na její nejnovější koncepty jako jsou materiální ekokritika, modrá ekokritika, transkorporalita či tzv. "natureculture". Tato část také představuje koncept antropocénu a jeho kritiku/zpochybnění v   
	Text8: 1. Na str. 73 u románu Our Wives Under the Sea diplomant uvádí, že "the ocean acts as a poignant symbol of the unconscious". V samotné analýze, která následuje, se ale převážně věnuje konotacím oceánu jako metafory upadajícího vztahu mezi hlavní protagonistkou a její manželkou, zatímco odkazy na symboliku nevědomí se tam objevují spíše sporadicky. Mohl by diplomant tuto symbolickou/metaforickou roli oceánu v románu vysvětlit podrobněji?2. Na str. 72 nerozumím v kontextu daného odstavce větě "Given humanity's inability to navigate or inhabit the ocean without technology, the ocean appears "insignificant or negligible". Bylo by možné vysvětlit, proč oceán v tomto kontextu působí jako "insignificant or negligible"?3. Velmi zajímavé jsou kapitoly o oceánu jako místu/prostoru ("Spatiality"). Lze však u oceánu ještě hovořit o nějaké poetice místa? Nebo se z tohoto pohledu jedná o zcela jinou entitu na kterou standardní atributy místa a prostorovosti nelze vůbec uplatnit?
	Text9: 29.8. 2024
	Group1: Choice2
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	Text10: kontextu současné environmentální situace. Praktická část se pak zaměřuje na ekokritickou interpretaci a analýzu obou románů, nejprve jednotlivě a následně komparativně v závěru práce. Domnívám se, že obě tyto části jsou důkladně zpracované a druhá jmenovaná, až na drobné výjimky, představuje zdařilý pokus o komplexní ekokritickou analýzu vybraných románů.  


